
Hravý početník 3 – 1. díl

•	 Je sešitek plný příkladů určených k důkladnému procvičení 
matematiky 3. ročníku ZŠ.

•	 Každá strana je přehledně rozdělena do 3 nebo 4 sloupců  
s  gradujícím stupněm náročnosti.

•	 Může být využíván k desetiminutovkám nebo domácí 
přípravě žáků. 3POČETNÍK

HRAVÝHRAVÝ

Procvičovací sešit pro 3. ročník ZŠ 
V souladu s RVP ZV

1. DÍL

Početník je vytvořen v souladu s Rámcovým vzdělávacím 
programem pro základní vzdělávání.

Ucelená řada procvičovacích sešitů Hravý početník pro 1. stupeň ZŠ:
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Sečti.

učebnice s. 15–18  
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Odečti a proveď zkoušku.
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